

CAMPUS 4月号訂正

●裏表紙 上段

「行事予定トピックス
(4～6月)」

誤：オープンキャンパス

薬学部のみ

6月16日(日)

正：オープンキャンパス

6月16日(日)

KPC : 薬学部のみ

KAC : 全学部(薬学部を除く)

●P49 下段 行政書士試験合格者についての記事内6行目

誤：手足恭司講師

正：千足恭司講師

2019年4月1日 学生支援グループ